8 класс                   


       I Вариант

1. Вычислить наиболее удобным способом: 
[image: image1.wmf](

)

35

,

0

:

5

4

1

:

48

,

11

9

5

42

,

7

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

×


2. Упростите выражение
[image: image2.wmf]2
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и найдите его значение  при b=5.

3. Решите систему уравнений:
[image: image3.wmf]1,
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4. На двух полках стояло 210 книг. Если с первой полки убрать половину книг, а на второй увеличить их число вдвое, то на двух полках станет 180 книг. Сколько книг стояло на каждой полке? 

5. Решите уравнение: 
[image: image4.wmf]2
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6. В равнобедренном треугольнике один из углов на 30 градусов меньше другого. Найдите углы треугольника.
I I Вариант
1. Вычислить наиболее удобным способом:
[image: image5.wmf].

11

1

1

7

4

67

,

1

4

3

1

:

17

,

5

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

+

-


2. Упростите выражение
[image: image6.wmf]2
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и найдите его значение  при b=5.

3. Решите систему уравнений:
[image: image7.wmf]1,
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4. В двул коробках лежало 210 карандашей. Если в первой коробке уменьшить вдвое число карандашей, а во второй увеличить их число в 2 раза, то в двух коробках станет 240 карандашей. Сколько карандашей было в каждой коробке первоначально?
5. Решите уравнение: 
[image: image8.wmf]2
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6. В равнобедренном треугольнике один из углов на 50 градусов меньше другого. Найдите углы треугольника.

                  


       I Вариант

1. Вычислить наиболее удобным способом: 
[image: image9.wmf](
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2. Упростите выражение
[image: image10.wmf]2
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и найдите его значение  при b=5.
3. Решите систему уравнений:
[image: image11.wmf]1,
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4. На двух полках стояло 210 книг. Если с первой полки убрать половину книг, а на второй увеличить их

число вдвое, то на двух полках станет 180 книг. Сколько книг стояло на каждой полке? 
5. Решите уравнение: 
[image: image12.wmf]2
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6.В равнобедренном треугольнике один из углов на 30 градусов меньше другого. Найдите углы треугольника.
I I Вариант

1. Вычислить наиболее удобным способом:
[image: image13.wmf].
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2. Упростите выражение
[image: image14.wmf]2
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и найдите его значение  при b=5.

3. Решите систему уравнений:
[image: image15.wmf]1,
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4. В двул коробках лежало 210 карандашей. Если в первой коробке уменьшить вдвое число карандашей, а во второй увеличить их число в 2 раза, то в двух коробках станет 240 карандашей. Сколько карандашей было в каждой коробке первоначально?

5. Решите уравнение: 
[image: image16.wmf]2
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6. В равнобедренном треугольнике один из углов на 50 градусов меньше другого. Найдите углы треугольника.
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